

ПРОТОКОЛ № 25

засідання постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв'язку

від "13" липня 2016 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Члени комісії: Р. Шагала, М. Лужецький

Відсутні: О. Майданюк, А. Янів

Запрошені: перший заст. міського голови І. Герман, С. Кулиняк – начальник юридичного відділу, депутати О. Жуковська, О. Дацюк, громадськість.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про роботу над Положенням Про встановлення обмежуючих пристроїв в м. Дрогобич.
2. Про розгляд пропозицій щодо будівництва сміттєпереробного заводу.
3. Розгляд заяви громадян.
4. Про підняття тарифу на воду.
5. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Т. Демка, який поінформував, що необхідно розробити і затвердити на сесії Положення, яке врегулює проблему з встановленням обмежувальних пристроїв.

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу начальник юридичного відділу С. Кулиняк, який повідомив, що робота над Положенням триває.

ГОЛОСУВАЛИ : Доручити юридичному відділу ради підготувати до 01.08.2016 р. проект Положення і подати на розгляд профільної комісії.

"за" – 4"

проти" – 0

2. **СЛУХАЛИ:** Голову комісії Т. Демка, який поінформував, що в зв'язку з подіями на Грибовицькому сміттєзвалищі, гостро постало питання будівництва на Дрогобиччині підприємства з глибокої переробки ТПВ.

ВИСТУПИЛИ: Перший заст.міського голови І.Герман, який повідомив, що ведеться робота з пошуку потенційних інвесторів. На кінець липня планується приїзд делегації з Італії, яка розглядатиме Дрогобич, як пілотний проект в Україні. Він продемонстрував рекламні буклети і побіжно поінформував присутніх про технічні показники такого заводу.

Депутат О.Жуковська рекомендувала, що всі зустрічі і перемовини з потенційними інвесторами необхідно закінчувати підписанням меморандумів, оскільки це дисциплінує сторони. А також, всі проекти, які будуть запропоновані повинні пройти громадські слухання та відповідну експертизу.

Т.Демко додав, що також вартує передбачити виїзд делегації з Дрогобича, до складу якої повинні увійти представники обох гілок міської ради і громадські активісти, на вже діючі підприємства, щоб наочно побачити їхню роботу.

В.Тюска рекомендував виконавчій гілці влади розпочати перемовини з якнайбільшою кількістю інвесторів, в т.ч. з тими 43 фірмами, яких було проігноровано владою м. Львів.

Громадський активіст М.Оленич продемонстрував свій проект сміттєпереробного підприємства .

Р.Шагала рекомендував першому заст.міського голови І.Герману підготувати технічне завдання по даній проблемі і надати його на розгляд профільної комісії .

ГОЛОСУВАЛИ: доручити першому заст. міського голови І. Герману підготувати і описати технічне завдання по даній проблемі і надати його на розгляд профільної комісії до 15.08.2016 р.

"за" – 4"

"проти" – 0

3. **СЛУХАЛИ:** Голову комісії Т. Демка, який повідомив, що надійшла заява мешканця вул.Фабричної, який повідомляє про забруднення навколишнього середовища працюючим асфальтним заводом.

ВИСТУПИЛИ: О.Ягоцький, в режимі конференції повідомив, що дійсно є проблема з роботою даного підприємства і рекомендував владі звернутись в природоохоронні органи, санепідемстанцію та профільний Департамент ЛОДА.

ГОЛОСУВАЛИ: доручити першому заст. міського голови І.Герману в найкоротші терміни звернутись в усіх інспектуючі, природоохоронні та правоохоронні органи з офіційним запитом.

"за" – 4

"проти" – 0

4. СЛУХАЛИ: Директора КП “Дрогобичводоканал” Р.Шагалу, який поінформував присутніх про те, що Постановою НКРЕ від 05.07.2016 р. піднято тариф на водопостачання і водовідведення для багатопверхових будинків на 1,25 грн. за 1 куб. м. Пов’язано це з необхідністю проведення щорічних повірок приладів обліку води.

ВИСТУПИЛИ: Більшість присутніх на засідання висловили своє незадоволення таким станом справ і звинуватили комісію НКРЕ, яка приймає такі рішення, які ведуть до подальшого зубожіння населення.

ГОЛОСУВАЛИ: Взяти інформацію до відома.

”за” – 4 ”проти” – 0

5. СЛУХАЛИ: О. Жуковську, яка наголосила на неякісному веденні ремонтно-будівельних робіт на вул. Бориславській, що змушує її, як депутата проводити багато часу для контролю за веденням робіт. З її слів проблема полягає в тому, що з моменту виготовлення ПКД, яке без тендеру віддали одній з львівських організацій і заплатили 80 000 грн. і до цього часу все відбувається не за прозорими методами. Персональну відповідальність О. Жуковська покладає на директора Департаменту І. Лепкого.

ВИСТУПИЛИ: Т. Демко запропонував вказати директору Департаменту І.Лепкому на впорядкування організації і проведення рем.-будівельних робіт до відповідних ДБН та інших вимог чинного законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ: Взяти інформацію до відома і підтримати пропозицію Т. Демка.

”за” – 4 ”проти” – 0

6. СЛУХАЛИ: Громадського активіста І. Даціва, який акцентував увагу Комісії на тому, що службовці виконкому не приймають на реєстрацію протоколи засідань про управління багатоквартирних будинків мешканцями без створення юридичної особи, тобто ОСББ.

ВИСТУПИЛИ: Т. Демко погодився, що проблема справді існує і нагадав, що рішенням сесії виконкому доручено провести конкурс на посаду фахівця по роботі з співвласниками багатоквартирних будинків, в т.ч. і ОСББ.

ГОЛОСУВАЛИ: Взяти інформацію до відома і рекомендувати виконавчій гілці невідкладно виконати рішення сесії, щодо проведення конкурсу.

”за” – 4 ”проти” – 0

Голова постійної комісії ради

Т. Демко

Секретар комісії

О. Майданюк